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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
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ATA DA  24ª SESSÃO ORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 7 DE ABRIL DE 2022.


PRESIDENTE- DOUTOR MANUEL MARCOS
1º SECRETÁRIO- EMÍLIA CORRÊA
2º SECRETÁRIO- EMÍLIA CORRÊA	


Com a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às  nove horas e   quinze minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL),   Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Vinicius Porto (PDT), (vinte), e ausentes os Vereadores: Anderson de Tuca,  Josenito Vitale de Jesus, Isac, e Alexsandro da Conceição (Soneca), (quatro), com justificativas. Lida a Ata da  vigésima terceira Sessão Ordinária que foi aprovada sem restrições.  Ato contínuo, o Senhor Presidente comunicou que hoje se comemora o Dia do Jornalista,  parabenizou a TV Câmara pelo seus cinco anos,  e também solicitou um minuto de silêncio pela morte do Senhor Carlos Alberto Coutinho, Diretor Financeiro da Deso.               


EXPEDIENTE


 Constam do Expediente Projetos de Leis números 73/2022 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus, denomina Desembargador Epaminondas Silva de Andrade Lima, a Praça em construção na Avenida Santos Dumon, Bairro Coroa do Meio. Projetos de Decreto Legislativos números 17/2022,  de autoria do Vereador Isac,  que concede Título de Cidadania Aracajuana à Senhora Fabunar Dantas Freire Bandeira, 18/2022  de autoria da Mesa Diretora,  concede Licença à Vereadora Professora  Ângela Maria  de Melo, para tratar de interesse particular, no período correspondente de quatorze a vinte e três de abril. Requerimentos número 161/2021,  de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha. Ofício número 21/2022,  de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo solicita licença para tratar de interesse particular, no período correspondente de quatorze a vinte e três de abril. Indicações números 909/2022 de autoria da Vereadora Sheyla Galba, 910 a 916/2022 de autoria do Vereador Cícero do Santa Maria, 917 a 919, 930/2022 de autoria do Vereador Paquito de Todos, 920 a 924/2022 de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos, 925, 927 a 929/2022 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou para votação o Projeto de Decreto Legislativo 18/2022 de autoria da Mesa Diretora que concede licença à  Vereadora Professsora Ângela Maria, submetido à votação, foi aprovado em Discussão Única.  Inscritos no Pequeno Expediente, usaram da palavra os Vereadores  Cícero do Santa Maria que, em seu discurso,  disse que abril se comemora o Mês Laranja em combate aos maus tratos animais, que este ano ainda o índice está grande, e que ainda se vê pessoas que ajudam esse animais sem retorno,  cujo gesto é recompensado por Deus. Ainda em suas colocações, mostrou imagens de um rapaz chamado Timóteo que tem um trabalho social chamado Beethoven que por meio de seus contatos,  pede ajuda para cuidar deles. Concluiu, pedindo à população para  ajudar sempre que possível. Doutor Manuel Marcos disse que, hoje, é um dia especial em homenagem ao Dia do Jornalista, que não é um trabalho fácil, pois muitos abdicam das familias deles para ir em buca de informaçãoes, parabenizou  essa deterrminação em sempre trabalhar para nos trazer informação. Em outro assunto,  disse que,  na Coréia do Sul,  está havendo bailes para atrair pessoas com mais de sessenta anos para incentivar que elas mantenham a dinâmica para evitar o mal de alzheimer, lamentando que,  muitos nessa idade,  estão sendo abandonados pela família, chamando a atenção das mulheres na menopausa pela queda dos neurônios, incentivando a praticar atividade física, para não chegar ao declínio dessa doença. Concluiu,  pedindo aos administradores de nossa cidade, para  tomar como exemplo o que foi feito na Coreia e faça o mesmo por essas pessoas. Emília Corrêa mostrou um vídeo de uma rua localizada no Bairro Areia Branca, que está intransitável e os próprios moradores para evitar acidente, no local,  fizeram uma sinalização com concreto. Em outro assunto, falou da politicagem dizendo que a pré-candidatura de Valmir da Francisquinha está incomodando, por ele está sendo bem aceito pela população, e o sistema começa a ser traiçoeiro  trabalhando para derrubá-lo, e que não gosta de injustiça.  Fábio Meireles demonstrou alegria pela vitória do Club Esportivo Sergipe, e  disse que os empréstimos aprovados por esta Casa possibilitam o trabalho de drenagem, pavimentação e esgotamento sanitário para os bairros, informando que, em breve,  a Zona de Expansão passará por transformação  que conta com os Bairros Mosqueiro, Robalo, São José dos Náufragos, Areia Branca, Gameleira e Matapuã,  uma área esquecida e abandonada, e que no Bairro Soledade onde mora, já foram feitas  mudanças no local que trouxe  dignidade, mas ainda existem problemas e vai cobrar para serem solucionados. Finalizou, destacando o trabalho do Prefeito e disse confiar em sua gestão.   Linda Brasil informou que, hoje a TV Câmara completa cinco anos em sinal aberto, ao tempo em que destacou a importância  da informação dos fatos levados para a população. Em outro assunto, falou sobre o  aumento da cesta básica, e que Governo Federal a cada dia prejudica mais a população, informando que, nos últimos doze meses, teve um aumento na cesta básica de onze vírgula noventa e nove por cento, e que há onze milhões de brasileiros passando fome e cento e dezesseis milhões de pessoas com insegurança alimentar. Disse ainda, que, ano passado, colocou emendas para se construiu um restaurante popular no Bairro Santa Maria mas foram rejeitadas. Concluiu, agradecendo a atenção de todos.  Paquito de Todos em seu discurso,  comemorou a aprovação da PEC 13/2021 pela omissão de Constituição, Justiça e Cidadania da Câmara dos Deputados, informando   que essa   propositura trata da aplicação dos vinte e  cinco por cento na Educação nos anos e dois mil e vinte e dois mil e vinte e um,   e que foi defendida pelo Presidente da Federação Nacional dos Prefeitos que tem à frente o  Prefeito Edvaldo Nogueira. Concluiu, parabenizando o Prefeito  por essa grande conquista, pois assim que for aprovado pela Câmara Federal, trará mais recursos para a área da Educação. Pastor Diego informou que hoje se comemora o Dia Nacional em Combate ao Bullying nas escolas, lamentando o índice de violência no ambiente escolar, e que informou que deu entrada em um Projeto de Lei com relação a esse tema, disse ainda que se faz necessário se combater atos de violência e discriminação e que ações de prevenção devem ser debatidas nas escolas. Finalizou,  agradecendo a atenção de todos. Professora Ângela Melo falou sobre a categoria das Assistentes sociais que lutam pelo piso salarial, destacando a importância desses profissionais nas escolas e que é fundamental para que eles possam discutir toda problemática no ambiente escolar,  parabenizou os jornalistas pelo  dia deles a TV Câmara que completou cinco anos. Finalizou, estacando a importância a imprensa alternativa, lendo fragmentos de um texto que consta, na íntegra, nos anais deste Poder.    Ricardo Marques falou do Dia do Jornalista, destacando  a importância desses profissionais, e parabenizou a TV Câmara pelos cincos anos de TV aberta. Em outro assunto, disse que gosta de ver os vereadores usarem a Tribuna para cobrar soluções nas demandas da população, e que cobrar do prefeito é uma função básica do parlamentar, informando que, hoje pela manhã, recebeu reclamações com relação ao transporte público, que a população estava se sentindo prejudicada  porque os ônibus foram retidos para o pátio da empresa. Finalizou, dizendo que vai continuar cobrando demandas da população. Ato contínuo, o Senhor Presidente convidou todos para assistirem um vídeo em comemoração aos cinco anos da TV Câmara Aracaju. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente marcou uma Sessão Ordinária, no horário Regimental, em doze de abril  de dois mil e vinte e dois, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, sete de abril  de dois mil e vinte e dois.
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